



Сотрудники следственного управления совместно с воспитанниками и учащимися дошкольных и школьных учреждений приняли участие в акции «Письмо участнику Специальной военной операции»



Воспитанники и учащиеся дошкольных и школьных учреждений города Мурманска, кадеты профильного кадетского класса имени Александра Невского Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области, а также офицеры следственного управления приняли участие в акции «Письмо участнику Специальной военной операции», в рамках которой написали письма участникам Специальной военной операции со словами восхищения и поддержки.

Ребята, кадеты и сотрудники следственного управления отнеслись к участию в данной акции с особенными чувствами. Тексты написанных ими писем получились очень искренними и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

трогательными. Практически в каждом письме желали военнослужащим удачи и скорейшего возвращения домой! К словам уважения и благодарности ребята добавили рисунки.

Участие в акции для офицеров, кадетов и ребят очень важное событие. Письма написаны с мыслями о том, что всегда приятно получать теплые слова поддержки. Все участники уверены, что каждое их письмо придаст силы нашим бойцам.

Сотрудниками следственного управления письма будут переданы участникам Специальной военной операции.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1802512>